
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 19.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 19.00 sati

Krunica - svaki dan, osim četvrtka, u 18.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Nikša Pavlović, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/721-052 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 508-13/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

VAŽNA OBAVIJEST - POTVRDE

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Niko Marić, sin Ante i Dragane 
   r. Glamuzina, kum: Mario Lasta
- Filip Čibej, sin Gorana i Ane 
   r. Markotić, kum: Marin Rodić
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuli su
Mija Jurić i Gojko Pehar.
Molimo za pokoj njegovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

SVEĆENIČKO REĐENJE

Dragi župljani, želimo vam podsvjes-
titi da potvrde za kumstvo ne tražite 
dan ili dva ranije, nego da iste zatražite 
mjesec dana ranije. Potvrde za kumst-
vo tražite osobno i to podrazumijeva 
da stanujete NA TERENU ŽUPE. Svi 
oni koji više od šest mjeseci ne žive 
na terenu župe dužni su se prijaviti u 
novu župu boravka i tamo tražiti pot-
vrdu. Ukoliko u župi novog boravka 
bude trebala neka naša potvda o sakra-
mentima i o vjerskom životu mi ćemo 
je napisati da riješite svoju prijavu.
Hvala na razumijevanju i Božji bla-
goslov.

DOSTOJANSTVENO ODIJEVANJE U CRKVI

sveti-matej.com

U nedjelju, 29. lipnja u 11.00 sati u 
našoj mostarskoj Katedrali bit će 
svećeničko ređenje ovogodišnjih kan-
didata među kojima su Ivan Martić i 
Mate Galić. Potičemo vas sve da molite 
za duhovna zvanja te svakako tko god 
može neka pođe na ređenje.

Na Svetkovinu Tijela i Krvi Kristove 
- Tijelovo (Brašančevo), 19. lipnja, 
u našoj župi neće biti večernje svete 
mise. Večernja sveta misa bit će u Kat-
edrali, nakon koje će biti procesija s 
Presvetim kroz grad.

TIJELOVO - BRAŠANČEVO

U utorak, 17. lipnja 2025., u 21.00 sat, 
na trgu ispred mostarske katedrale Mar-
ije Majke Crkve, bit će upriličeno gla-
zbeno-scensko djelo „Rex Croatorum“, 
nastalo u povodu 1100 godina od krunid-
be prvoga hrvatskog kralja Tomislava. 
Glazbu za djelo je skladao don Dragan 
Filipović, a orkestrom i zborom ravnat 
će maesto Filip Milošević.

KONCERT “REX CROATORUM” Kako nam se bliži lijepo vrijeme tako 
možemo vidjeti sve više ljudi u krat-
kim hlačama, majicama... Vruće je i 
mnogi sežu za što kraćom odjećom 
ne bi li im bilo lakše ići kroz dan. 
Međutim, pravila odijevanja postoje 
kako zimi tako i ljeti. Znate i sami 
kako u mnoge javne ustanove ne smijete ući neprikladno odje-
veni - u japankama, kratkim hlačama i majicama bez rukava. 
Fakulteti, sudovi, radna mjesta, sve su to mjesta na kojima pos-
toji pravilo odijevanja i svaka osoba će to poštivati, ali kada je u 
pitanju crkva i sveta Misa tada se mnogi krenu buniti, napeti su 
i samo čekaju kada će moći nešto prigovoriti. Prema svetoj Misi 
se treba odnositi s poštovanjem jer to nije običan, već poseban 
događaj. Sveta Misa je susret s Bogom i Bog želi da mu svi pri-
laze, stoga to trebamo činiti na dostojan način, pun poštovanja. 
Neće vas Bog manje voljeti ili gledati što ste obukli, već je st-
var u tome kako vi doživljavate susret s Bogom. Osnove lijepog 
ponašanja u crkvi nisu prirođene, o njima trebaju voditi računa 
roditelji, djedovi i bake kao najbliži odgojitelji djece i mladih. 
O tome valja govoriti u obitelji, poučavati, opominjati i poti-
cati. Od malih nogu treba djecu učiti kako se lijepo ponašati u 
crkvi. Crkva je sakralno područje, nije tržnica, ni kazalište, nije 
ni prostor za neku našu osobnu promociju po bilo čemu. Budi 
dostojanstven i pobožan.



	

N 15 PRESVETO TROJSTVO
 P 16 Franjo Regis, Borko, Gvido, Zlatko
 U 17 Laura, Terezija, Lovro, Adolf, Emil
 S 18 Marko i Marcelijan, Paula
 Č 19 TIJELOVO - BRAŠANČEVO
 P 20 Florentina, Cvijeta, Margareta
 S 21 Sv. Alojzije Gonzaga, Slavko

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 16. lipnja
7.30 - Za † IVANA i JELKU Mrvelj
19 - Za † rod. NIKOLU i MARU Džalto

Utorak, 17. lipnja
7.30 - Za † PERU i ZDENKA Jurića te ost. 
           pok. iz ob.
19 - Za † rod. MLADENA i VERONIKU 
       Šetka

Srijeda, 18. lipnja
7.30 - Za sve † iz ob. Tokmakčija, 
           Franjičević, Marković i Marić
19 - Za † rod. ANTU i IVU Ljolje te ost. 
        pok. iz ob.

Četvrtak, 19. lipnja - TIJELOVO
8 - Za † rod. JAKOVA i IVU, ZDRAVKA i 
      KATU Petrović
9.30 - Za † SLAVKU, SLAVICU i BRANKU
11 - Sveta Misa za narod

18 - Katedrala - Procesija korz grad

Petak, 20. lipnja
7.30 - Za † IVANA, ANTU, MILKU i ANICU 
          Kukić te ost. pok. iz ob. Ivanković
19 - Za † rod. ŠIMU i DRAGU Vladića

Subota, 21. lipnja
7.30 - Za † rod. ANICU i MARKA, brata 
           ZDRAVKA te MARU i BLAŽA Mihalja
19 - Za † sestru ANU Jurković

Nedjelja, 22. lipnja - 12. KROZ GODINU
8 - Za sve † iz ob. Marinčić

9.30 - Za † rod. VLADU i RADOJKU Vučić 
           te ŽARKA Stojića

11 - Sveta Misa za narod

19 - Za † IVU(ž) i MATU Rotima

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 23. lipnja
7.30 - Za † NIKU Poljanicu

19 - Za † RUŽU Sesar te ANICU i 
        MLADENA Beusa

Utorak, 24. lipnja
7.30 - Za † MILENKA Perića te ost. pok. 
           iz ob.
19 - Za † SLAVKU(ž) Raspudić te ost. pok. 
        iz ob.

Srijeda, 25. lipnja
7.30 - Za † rod. MARKA i LJUBICU 
           Lozančić
19 - Za † ANĐU Vrankić (1. god.)

Četvrtak, 26. lipnja
7.30 - Za † rod. JOZU i MARU Tipurić te 
           ost. pok. iz ob.
19 - Za † ILKU, STIPU i PERU(m) Jurić

Petak, 27. lipnja
7.30 - Za † DRAŽANA i DRAGU Marić

19 - Za † rod. PETRA i ANICU Rotim te 
        ost. pok. iz ob.

Subota, 28. lipnja
7.30 - Za † sestru IVU Šaravanju te ost. 
           pok. iz ob.
19 - Za † rod. STANISLAVA i STOJKU, 
      svekrvu JAKU, svekra ILIJU te ost. 
       pok. iz ob. Planinić, Martinović i Vasilj

Nedjelja, 29. lipnja - 13. KROZ GODINU
8 - Za † sina ANTONIA Šimunovića te ost. 
      pok. iz ob.
9.30 - Za † DRAGICU i ANTU Omeic te 
           ANKU i MATU Aničić
11 - Sveta Misa za narod
19 - Za † rod. MARU i PERU Ćorić te ost. 
        pok. iz ob.

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Zah 12, 10-11; 13,1
              Psalam: Ps 63
         2. čitanje: Gal 3, 26-29
         Evanđelje: Lk 9, 18-24
Dok je Isus jednom u osami mo-
lio, bijahu s njim samo njegovi 
učenici. On ih upita: »Što govori 
svijet, tko sam ja?« Oni odgovo-
riše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: 
da si Ilija, treći opet: da neki od 
drevnih proroka usta.« A on će im: 
»A vi, što vi kažete, tko sam ja?« 
Petar prihvati i reče: »Krist –- Po-
mazanik Božji!« A on im zaprijeti 
da toga nikomu ne kazuju. Reče: 
»Treba da Sin Čovječji mnogo 
pretrpi, da ga starješine, glavari 
svećenički i pismoznanci odbace, 
da bude ubijen i treći dan da uskr-
sne.« A govoraše svima: »Hoće li 
tko za mnom, neka se odrekne sa-
moga sebe, neka danomice uzima 
križ svoj i neka ide za mnom. Tko 
hoće život svoj spasiti, izgubit će 
ga; a tko izgubi život svoj poradi 
mene, taj će ga spasiti.«

Riječ Gospodnja

	

N 22 DVANAESTA KROZ GODINU
 P 23 Josip Cafasso, Zdenka, Aron
 U 24 Rođenje sv. Ivana Krstitelja, Ivan, Ivana
 S 25 Vilim, Henrik, Doroteja, Nada
 Č 26 Ivan i Pavao, Zoran, Vigilije
 P 27 Presveto Srce Isusovo, Sv. Ćiril Aleks.
 S 28 Bezgrješno Srce Marijino, Sv. Irenej

PRESVETO TROJSTVO                                                15. - 21. lipnja 2025.  “C” DVANAESTA KROZ GODINU                                       22. - 28. lipnja 2025. “C”

Tebe žeđa duša moja, 
Gospodine, Bože moj! (Ps 63)

Gospodine, Bože naš, divno li je 
ime tvoje po svoj zemlji! (Ps 8)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Izr 8, 22-31
             Psalam: Ps 8
         2. čitanje: Rim 5, 1-5
         Evanđelje: Iv 16, 12-15

U ono vrijeme: Reče Isus svo-
jim učenicima:
»Još vam mnogo imam kaza-
ti, ali sada ne možete nositi. 
No kada dođe on – Duh istine 
– upućivat će vas u svu isti-
nu; jer neće govoriti sam od 
sebe, nego će govoriti što čuje 
i navješćivat će vam ono što 
dolazi. On će mene proslav-
ljati jer će od mojega uzimati 
i navješćivati vama. Sve što 
ima Otac moje je. Zbog toga 
vam rekoh: od mojega uzima 
i – navješćivat će vama.«

Riječ Gospodnja


